

假期资金不闲置 五一理财方式多

随着五一假期的到来,股市、期货、基金也迎来了4天的“休息日”,每到假期,如何让自己手中的闲钱不闲置呢?纵观理财市场,适合假期的理财方式莫过于流动性强的短期理财产品,记者调查发现,五一期间有很多新推出的银行理财很受市民欢迎,随着理财产品的多样化,假期理财方式也是多种多样。

一般来说银行推出的节日理财产品都会带上“专享”“XX理财”等字眼,还有的银行在假期到来之前就推出了五月理财预告。记者在和讯网上面看到,目前在售的银行理财产品,预期年化收益率大都在5%以下,也有部分超过5%,如招商银行的“焦点联动”系列理财产品,目前预期年化收益率都在5%以上,其中1年期的产品“焦点联动117405”,起售金额5万元起,购买日期截止到5月10日,预期年化收益率6.62%。

除了混合型投资理财,银行个人通知存款业务也是不错的选择,银行个人通知存款是指客户不约定支取日期和金额方能支取的存款业务。个人通知存款不论实际存期多长,按存款人提前通知的期限长短划分为一天通知存款和七天通知存款两种。虽然个人通知存款操作有点复杂,但是收益率比银行活期高好几倍,而且也避免了资金闲置,兼具流动性、便捷性和收益性一般银行都能办理个人通知存款业务,最低起存金额在5万元左右。

此外,据业内人士透露,不少券商在休市期间都推出了“国债逆回购”的投资方案。国债逆回购是什么?通俗来说,国债逆回购,其本质为一种短期贷款。个人通过国债回购市场将自己的资金借出去,以获得固定的利息收益;而回购方,也就是借款人用自己的国债作为抵押获得

这笔借款,到期后还本付息。通常来说,借款人(一般都是大企业)用自己的国债(或达到一定评级的债券)作为抵押获得这笔借款,到期后还本付息。据悉,依照相关规定,投资者可以选择在4月29日进行一天期国债逆回购交易,资金第二天就可用,但由于假期关系,实际可以达到六天。

如果不是追求高收益,假期资金也可以放在期限比较灵活的“宝宝类”理财产品中,目前很多银行也推出“T+1”交易方式的货币基金理财,收益率比余额宝略高。据合肥市民徐女士透露,自己假期流动资金提前转入了徽商银行的“微常有财”APP中,购买了里面的“聚宝盆基金”,此类基金产品支持当日快速赎回,此前七日年化收益率达到4%以上,目前在2.9%,余额宝七日年化收益率在2.68%左右,虽然收益相对不高,但比较稳定,而且取用灵活。□ 张境宁

六款出游 APP 带你玩转五一小长假

五一小长假马上就要来临,各位朋友是不是已经蠢蠢欲动准备出游了呢?相信不管各位是陪着谁一起出去旅行,手机一定陪着你!那么手机里的出游必备APP各位都准备好了吗?这里,笔者给各位推荐6个必备APP带你玩转整个五一小长假!

【导航在手,天下我走】——高德地图

自驾出游已经成为当前很多旅行爱好者的选择,怎么才能在一个陌生的城市不迷路,据了解,很多年轻人手机里面都会下载“高德地图”,这款手机APP可以完全离线使用,在没有网络的环境下也不用担心迷路了。此外,还可以在软件中查看历史导航数据,方便用户搜索之前的导航路线,而且“实时路况”功能,还能让用户提前看到前方道路的拥堵情况,根据路况信息来自动规划路线,避免道路拥堵点,大大节省出行时间。

【拒绝晚点,高效出行】——飞常准

在当今的出行方式中,飞机也是人们的重要选择,但飞机晚点也是常有的状况。在现如今手机应用市场上,一款名叫“飞常准”的APP应用软件可以帮助用户及时查看飞机晚点状况,跟踪全球的航班状态,实时查看航班飞行轨迹,提供延误智能预报,预测起飞时间,提供飞机票的购买服务等。此外,这款软件还提供航班准点的各种资讯内容,以及航班状态到达、延误、取消、备降的六大类通报。

【抢票神器,智能出行】——12306 智行火车票

五一大量游客出行必定会导致火车、高铁、动车票的紧张,购票困难逐渐成为游客出行的障碍。12306智行火车票是一款智能抢票软件。这款软件可以帮助用户准点秒杀车票,自动监控余票,分析附近站点的车票,提高用户成功购票的几率。它还可以通过地图查找酒店,实现特价机票火车票比价,帮助用户实现经济出行的目的。

【精彩攻略,吃喝玩乐】——蚂蜂窝自由行

当前许多游客在出行前都会制定一份旅游攻略,规划自己的出游行程。“蚂蜂窝自由行”是一款游记应用软件,这款软件可以为游客提供出行参考,提前制定旅游攻略。在这款软件中,用户可以查看网友们写下的游记、旅游攻略,里面包含了必去的旅游景点、特色的当地小吃、旅游路线的安排等等。此外,游客也可以将自己的旅程写成游记发表在这款软件中,编制属于自己的旅行回忆。

【住得开心,玩得放心】——携程旅行

五一小长假的到来,必定会迎来一个出游高峰,酒店旅馆的预定量也会呈现一个上升的趋势,酒店预订困难也会成为游客出行的障碍之一。在当今旅行应用软件中,“携程旅行”是一款用户相对熟悉的应用软件,它基本可以帮助用户解决所有的出行问题,包括预订车票、飞机票、酒店民宿、各类景点的门票等。此外,这款软件还提供景点门票优惠、旅游攻略、旅行购物指南等一站式旅行服务。

【学会急救,安全出游】——现场急救指南

出门在外,游客需要更加注意自己的安全状况。“现场急救指南”这款手机应用软件,涵盖了非常全面的现场急救知识和技法,从心肺复苏到蚊虫叮咬到猫狗咬伤、触电、淹溺、冻伤、烧伤等等都有详细、专业的急救教程,帮助用户在面对紧急情况时能够做出正确的处理方式,及时处置各种突发状况。□ 戴诗慧

ICBC 中国工商银行 | 支付宝 ALIPAY

趣享支付 一起赴此刻

4月22日-6月30日

支付宝首次绑定工行卡

最高可获8元支付红包

扫码关注中国工商银行电子银行公众号
回复“趣享支付”了解活动详情